

拓展日本氢能市场，氢枫与KGC签署谅解备忘录

10月23日，氢枫与日本一家主要的电力供应商和数据中心开发商Kitahama GRF Co. Ltd（以下简称“KGC”）共同宣布，双方签署了谅解备忘录，共同开拓日本氢能市场。

根据谅解备忘录，氢枫将与KGC联手打造日本氢能应用的供应链体系。依托氢枫氢能全产业链技术方案供应能力以及KGC优质的本地商业资源，双方计划分阶段展开合作，共同推进日本氢能业务的发展。



KGC作为上市公司Kitahama Capital Partners株式会社的全资子公司，是日本绿色能源和数据中心开发及运营领域的关键参与者。KGC致力于绿色能源的创新与发展，同时专注于发电厂和电池储能系统的研究、设计与开发，展现了其在能源行业中的多元化实力和前瞻性视野。

本次合作计划涵盖了日本氢能工厂的设计和建造、氢气制取以及基于氢枫突破性镁基固态储氢技术的氢气储存和运输。合作初期双方将对本地运营燃料电池的氢能供应进行可行性研究。此外，双方也计划进行更深层次的紧密合作，共同探索氢能技术的更多应用领域，推动氢能产业的进一步发展。

氢枫与KGC的合作标志着氢枫全球市场迅速扩张的业务版图又增添了一项重要且崭新的里程碑。自2024年伊始，氢枫已经成功将业务扩展至马来西亚、印度、澳大利亚、巴西及泰国。氢枫积极拓展了多项商业合作，建立了战略伙伴关系，并创立了氢能领域的合资企业。这一系列布局体现了氢枫对于推动全球氢能产业发展的坚定承诺，以及在推动清洁能源的广泛应用和助力实现可持续发展目标方面的积极努力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/216771.html>